

СТРОЙКА

Орган Сузунского Райкома ВКП(б) и Райисполкома

Следствием введения всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании будет дальнейшее усиление политической активности масс, вовлечение новых слоев трудящихся в управление государством. Тем самым диктатура пролетариата становится более глубокой, а, стало быть, более мощной системой государственного руководства рабочего класса обществом, база диктатуры рабочего класса расширяется, ее основа становится более прочной.
(Из резолюции Пленума ЦК ВКП(б) по докладу товарища Жданова).

Информационное сообщение об очередном Пленуме ЦК ВКП(б)

На днях закончился Пленум ЦК ВКП(б). Пленум обсудил вопрос о задачах партийных организаций в связи с предстоящими выборами Верховного Совета СССР на основе новой Конституции. Пленум принял соответствующую резолюцию, публикуемую ниже.

Пленум обсудил далее вопросы хозяйственного и партийного строительства и принял соответствующие практические решения. Пленум рассмотрел также вопрос об антипартийной деятельности Бухарина и Рыкова и постановил исключить их из рядов ВКП(б).

Подготовка партийных организаций к выборам в Верховный Совет СССР по новой избирательной системе и соответствующая перестройка партийно-политической работы

Резолюция Пленума ЦК ВКП(б) по докладу тов. ЖДАНОВА, принятая 27 февраля 1937 года.

Введение новой Конституции Союза ССР означает поворот в политической жизни страны. Существование этого поворота заключается в проведении дальнейшей демократизации избирательной системы в смысле замены не вполне равных выборов в Советы равными, многостепенными — прямыми, открытыми — закрытыми.

Если до введения новой Конституции существовали ограничения избирательного права для служителей культа, бывших белогвардейцев, бывших людей и лиц, не занимающихся общепольным трудом, то новая Конституция отбрасывает всякие ограничения избирательного права для этих категорий граждан, делая выборы депутатов всеобщими.

Если раньше выборы депутатов являлись неравными, так как существовали разные формы выборов для городского и сельского населения, то теперь необходимость ограничения равенства выборов отпала и все граждане имеют право участвовать в выборах на равных основаниях.

Если раньше выборы средних и высших органов Советской власти были многостепенными, то теперь, по новой Конституции, выборы во все Советы от сельских и городских, вплоть до Верховного Совета, будут производиться гражданами непосредственно путем прямых выборов.

Если раньше выборы депутатов в Советы производились открытым голосованием и по спискам, то теперь голосование при выборах депутатов будет тайным и не по спискам, а по отдельным кандидатурам, выдвигаемым по избирательным округам.

Наконец, Конституцией вводится всенародный опрос (референдум).

Эти изменения в избирательной системе означают усиление контроля масс в отношении советских органов и усиление ответственности советских органов в отношении масс.

Следствием введения всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании будет дальнейшее усиление политической активности масс, вовлечение новых слоев трудящихся в управление государством. Тем самым диктатура пролетариата становится более глубокой, а, стало быть, более мощной системой государственного руководства рабочего класса обществом, база диктатуры рабочего класса расширяется, ее основа становится более прочной.

Чтобы встретить этот поворот во всеоружии, партия должна стать во главе этого поворота и обеспечить полностью свою руководящую роль в предстоящих выборах верхних органов страны.

Готовы ли партийные организации к такому рода руководству?

Что требуется от партии для того, чтобы она могла стать во главе этого поворота, во главе новых, до конца демократических выборов?

Для этого требуется, чтобы партия сама проводила последовательную демократическую практику, чтобы она проводила до конца во внутрипартийной жизни основы демократического централизма, как этого требует устав партии, чтобы она сама име-

ла необходимые условия, в силу которых все органы партии являлись бы выборными, чтобы критика и самокритика развивалась в полной мере, чтобы ответственность партийных органов перед партийной массой была полная и чтобы сама партийная масса была полностью активизирована.

Можно ли сказать, что все партийные организации уже готовы выполнить эти условия, что они уже перестроились полностью на демократический лад?

К сожалению, нельзя этого сказать с полной уверенностью.

Об этом говорит имеющаяся в некоторых организациях практика нарушения устава партии и основ внутрипартийного демократизма.

Каковы эти нарушения?

Выборность партийных органов, установленная уставом партии, в ряде организаций нарушена. Установленные уставом партии сроки выборов парторганов парторганизациями не соблюдаются. Широкое распространение получила ничем не оправдываемая практика кооптации различных руководящих работников в члены пленумов, райкомов, горкомов, крайкомов, обкомов, ЦК нацкомпартий.

Установленный уставом партии порядок утверждения вышестоящими партийными органами секретарей парткомитетов в ряде парторганизаций фактически превращен в назначенство. Утверждение секретарей парткомов нередко происходит до избрания их в местных парторганизациях, а это на практике приводит к тому, что местные парторганизации не имеют возможности обсудить кандидатуру рекомендуемого работника.

Утверждение на выборных должностях и снятие с работы часто происходит в порядке опросных решений парторганов и без рекомендации новых работников пленуму партийного комитета, а также без разъяснения парторганизациям мотивов снятия того или иного партийного руководителя.

Что касается выборов парторганов, то все еще существует практика, в силу которой обсуждение списков кандидатов происходит лишь на предварительных совещаниях, советах старейшин, собраниях делегаций, причем, как правило, прения по кандидатурам на самых пленумах и конференциях не открываются, голосование производится списком, а не персонально, и, таким образом, выборная процедура превращается в простую формальность.

Все эти факты нарушения основ демократического централизма наносят партии вред, так как они тормозят рост активности членов партии, лишают актив, имеющий особое политическое значение в жизни нашей партии, возможности участия в руководящей работе, лишают членов партии их законных прав контроля над деятельностью парторганов и тем самым нарушают правильные взаимоотношения между руководителями и партийными массами.

Яркими примерами такой практики являются вскрытые ЦК ВКП(б) за последнее время факты вопиющей запущенности партийно-политической работы в Азово-Черно-

морском крайкоме, Киевском обкоме и ЦК КП(б)У и других парторганизациях, выражающиеся в грубых нарушениях устава партии и принципов демократического централизма в смысле отхода от выборности парторганов и введения нетерпимой практики кооптации.

Пленум ЦК ВКП(б) подчеркивает, что примеры неправильного руководства, вскрытые в Киевском обкоме и Азово-Черноморском крае, не единичны, а присущи в той или иной мере всем краевым и областным парторганизациям.

Пленум ЦК ВКП(б) считает, что ликвидация этих и подобных им недостатков является тем необходимым условием, без которого не могут быть выполнены новые задачи партии, возникшие в связи с фактом поворота в политической жизни страны, с принятием новой Конституции и с предстоящими выборами верхних органов страны на началах всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Необходимо, поэтому, перестроить партийную работу на основе безусловного и полного проведения в жизнь начал внутрипартийного демократизма, предписываемого уставом партии.

Пленум ЦК ВКП(б) считает необходимым осуществить и обязывает все парторганизации провести в жизнь следующие мероприятия:

1. Ликвидировать практику кооптации в члены парткомитетов и восстановить, в соответствии с уставом партии, выборность руководящих органов парторганизаций.

2. Воспретить при выборах парторганов голосование списком. Голосование производить по отдельным кандидатурам, обеспечив при этом за всеми членами партии неограниченное право отвода кандидатов и критики последних.

3. Установить при выборах парторганов закрытое (тайное) голосование кандидатов.

4. Провести во всех парторганизациях выборы парторганов, начиная от парткомитетов первичных парторганизаций и кончая краевыми, областными комитетами и ЦК нацкомпартий, закончив выборы не позже 20 мая.

5. Обязать все парторганизации строго соблюдать в соответствии с уставом партии сроки выборов парторганов: в первичных парторганизациях — 1 раз в год, в районных и городских организациях — 1 раз в год, в областных, краевых и республиканских — 1 раз в полтора года.

6. Обеспечить в первичных парторганизациях строгое соблюдение порядка выборов парткомов на общецеховских собраниях, не допуская подмены последних конференциями.

7. Ликвидировать имеющую место в ряде первичных парторганизаций практику фактической отмены общих собраний и подмены общего собрания цеховыми собраниями и конференциями.

Обращение краевого совещания передовиков-свеклосеяния ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и работницам МТС и совхозов Западно-Сибирского края

ТОВАРИЩИ КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ, РАБОЧИЕ И РАБОТНИЦЫ СОВХОЗОВ.

Приближается весна первая весна, которую мы встречаем под знаменем великой Сталинской Конституции. Колхозная деревня с воодушевлением готовится к весеннему севу. Наша родная большевистская партия, наше правительство поставили перед сельским хозяйством задачу: добиться в этом году дальнейшего повышения урожайности по всем без исключения культурам, расширить посевы, дать стране еще больше продуктов сельского хозяйства.

Наше совещание совпало с новым мощным подъемом стахановского движения в промышленности. Стахановцы Донбасса, чья светлая память незабвенного Сергея Орджоникидзе, неутомимого организатора стахановского движения, руководящего тяжелой промышленностью (сельскохозяйственное машиностроение, химия и т. д.), блестящее развитие которой сыграло решающую роль в поезде колхозного строя в нашей стране, обратились ко всем угольщикам и металлургам страны с предложением обязать орджоникидзевский призыв командиров и рабочих промышленности в ряды стахановцев и ударников.

Донецкие стахановцы отразили настроение трудящихся всей нашей страны, воодушевленных великой Сталинской Конституцией. Их призыв найдет самую горячую поддержку и среди широких масс колхозников и рабочих совхозов.

Мы обращаемся ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим, работницам совхозов, к агрономам, механикам инженерам, ко всем агротехническим работникам совхозов и машинно-тракторных станций края с предложением включиться в орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников, встать в славные ряды энтузиастов борьбы за дальнейший расцвет сельского хозяйства.

Наш край накануне весенних работ. Постановление правительства о плане весеннего сева дает нам ясную и четкую программу борьбы за высокий урожай. Если донбассовцы на знамени орджоникидзевского призыва написали лозунги партии: за суточную добычу в 250 тысяч тонн угля в Донбассе, за 60 тысяч тонн стали и 45 тысяч тонн проката в СССР, то мы должны на знамени орджоникидзевского призыва ударников и стахановцев в сельском хозяйстве написать: за отличное выполнение сталинского наказа о доведении ежегодного производства зерна в стране до 7—8 миллиардов пудов, за выполнение и перевыполнение правительствен-

ного задания — собрать с гектара в Западной Сибири 10,1 центнера зерновых культур, за получение в нынешнем году с каждого гектара плантации не менее 200 центнеров сахарной свеклы, за резкое повышение урожайности всех культур.

Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов! На своем совещании мы, свеклосеяники Западно-Сибирского края, взяли на себя ответственные обязательства. Мы поднимаем высоко знамя социалистического соревнования. Наша задача состоит в том, чтобы ни один район, ни одна машинно-тракторная станция, ни один колхоз, ни одна бригада и звено в нашем крае не оказались вне соревнования. Мы призываем всех вас активно включиться в орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников.

Каждый колхоз и совхоз, каждая бригада и звено должны выработать подробный план агротехнических мероприятий и всей дальнейшей борьбы за повышение урожайности, за перевыполнение заданий правительства на 1937 год. Агрономы, механики, инженеры, все агротехнические работники совхозов и машинно-тракторных станций обязаны быть подлинными организаторами этого мощного стахановского движения за завоевание новых решительных побед. Дело чести каждого агронома, механика, инженера стать организатором орджоникидзевского призыва стахановцев и ударников в сельском хозяйстве.

Передовые люди края уже сейчас показывают образцы подлинной мобилизации всех сил и средств для того, чтобы в этом году снять действительно стахановский урожай.

Звеньевая Чистюньского свеклосовхоза т. Трофимова взяла на себя обязательство добиться в нынешнем году урожая сахарной свеклы в 1000 центнеров с гектара. За тысячу центнеров сахарной свеклы с гектара борется и т. Солощенко, звеньевая колхоза им. Свердлова, Топчихинского района. Первый мастер высокой урожайности пшеницы т. Ефремов обещает дать с каждого гектара 100 центнеров первой классной пшеницы.

Таких передовиков-энтузиастов, мастеров высокой урожайности, у нас в крае теперь сотни, и нет сомнения, что их будут тысячи.

Все условия, все возможности для образцовой работы на полях для резкого повышения урожайности налицо. У нас много первоклассных машин, есть замечательные кадры, облада-

ющие техникой своего дела. Но еще немало колхозов и совхозов нашего края продолжают отставать.

Нас не может не тревожить неудовлетворительная подготовка к весеннему севу в ряде районов, машинно-тракторных станций и совхозов. Нетерпимо медленно, например, идет засыпка семян триеровки и очистка их. Не закончен еще ремонт тракторов и других сельскохозяйственных машин. Явно неудовлетворительно обстоит дело с организацией труда, с расстановкой сил. Во многих колхозах и до сих пор колхозники не знают, где и на какой работе они будут работать весной. Организации и расстановке сил надо уделить исключительное внимание.

Многие колхозы плохо борются за завоевание высокого урожая. Вот, например, колхоз „Новая жизнь“, Барнаульского района, к нынешнему севу обеспечил себя парами и зябью только на одну треть посевной площади. Семена засыпаны наполовину. На поля не вывезено ни одного килограмма удобрений. Снег на полях не задерживается. Свеклосеяники звенья не организованы до сих пор. Нет в колхозе и Ефремовского звена. Сталинский устав сельскохозяйственной артели, требующий точного выполнения всех агротехнических правил, грубо нарушается.

Стахановский урожай зависит от нашей работы, от нас самих. Это мы видим на примере колхоза „Красный Алтай“. Быстро-Истокского района, где в прошлом 1936 году в среднем с каждого гектара сняли 27 центнеров пшеницы, 26 центнеров овса и 26,3 центнера ржи. Колхозники там получили по 23 килограмма зерна и по 2 рубля деньгами на трудодень. Или в колхозе „Объединенос“, Рубцовского района, на каждый трудодень выдали 7 рублей деньгами. Вот, что значит хорошо работать!

Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов, все агротехнические работники совхозов и машинно-тракторных станций! Мы предлагаем обсудить наше обращение на широких массовых собраниях в колхозах и совхозах. На этих собраниях необходимо подвергнуть беспощадной критике недостатки в ходе подготовки к весеннему севу, наметить меры к устранению всех недостатков и организовать повседневный контроль как выполняются эти меры. Смелее критикуйте недостатки в работе, будьте застрельщиками в их исправлении! Помните, что только при этом условии мы сумеем образцово подготовиться к весне и быстро ликвидировать последствия фашистско-троц-

кистского вредительства в сельском хозяйстве.

Благодаря заботам нашей партии и правительства, благодаря постоянному вниманию великого Сталина, растут и крепнут наши колхозы и совхозы. Подлая фашистская шайка троцкистов, германско-японских диверсантов и их мерзких кровавых подручных Бухарина, Рыкова и других замыслила разрушить колхозы и совхозы, хотела при помощи иностранных империалистов уничтожить советский строй, чтобы посадить на шею трудящемуся помещику и кулаку в отрыв у нас изшу социалистическую родину.

Не бывать этому! Нет такой силы, которая могла бы задержать наше свободное движение вперед, к коммунизму. Великий советский народ до конца предан своей большевистской партии, великому Сталину, социалистической родине.

Под знаменем ленинско-Сталинской партии, под руководством великого Сталина, вперед к новым победам! За превращение Западной Сибири во вторую Украину по производству пшеницы! За высокий стахановский урожай зерна и свеклы!

За победу коммунизма!

Краевое совещание передовиков свеклосеяния.



НА СНИМКЕ: Делегаты Байского района (слева) тов. Осипов К. М., Мелехина У. С., Резнихина М. П. в зале заседания слушают доклад зав. Крайзо.

За 35 центнеров с гектара

Наше звено вневсогого урожая, колхоза имени Урицкого, организовано из 4 человек. В звене кроме меня, Болотихина Михаила, Карпова Ульяна Евдокимовна и Барнова Агна Евдокимовна.

Наш участок 10 гектаров. Семенами обеспечены. Ставки заданы: в среднем с каждого

гектара получить по 35 центнеров.

Мы заготовили питательного помета 15 центнеров, земли 12 центнеров, фекалии 15 центнеров, 8 центнеров фекалии и 6 возов перегноя вывезены на участок. Перегной и фекалии соломи сложили в кучу. Снег на участке толщиной в 1 метр.

Вызов на социалистическое соревнование звена вневсогого урожая колхоза имени Буденного принимаем и выполняем в орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников в сельском хозяйстве.

Звеньевод Карпов.

ПАРТРАБОТУ НА УРОВЕНЬ НОВЫХ ЗАДАЧ

11 марта объединенное собрание первичных парт-организаций села Сузун обсудило решение пленума ЦК ВКП(б). В докладе и выступлениях указывалось, что отмеченные в резолюции пленума ЦК нарушения устава партии и внутрипартийной демократии целиком и полностью относятся к нашей районной парторганизации.

В своем докладе секретаря райкома тов. Лебедев указал, что сам райком за 3 года отчитался только один раз. Больше двух годов не было перевыборов парторганизации Караганской МТС.

Выступающий на собрании тов. Савчук отметил,

что в наших парторганизациях нет еще должного подъема партийной работы, если и собрания стали проводить регулярно, то они проходят далеко на низком уровне и низка активность у коммунистов. Член партии тов. Сустанов нарушает партдисциплину, не регулярно посещает партсобрания и партшколу, партийную работу отодвигает на второстепенные позиции. Неблагополучно у нас и с агитационной работой, за были работать с беспартийным активом.

Парторг райисполкомской организации тов. Лазарев, останавливаясь на вопросах нарушения внутрипартийной демократии, указал,

что и он, как парторг, не отчитывался перед коммунистами в течение двух лет и не производились перевыборы. Выступающие указывали на очень низкий уровень самокритики.

Чтобы в полной готовности встретить предстоящие выборы верховных органов, нужна коренная перестройка партийной работы во всех звеньях нашей районной парторганизации на основе указаний пленума ЦК ВКП(б) и должна соответствовать новым задачам.

Собрание одобрило исключение из рядов партии правых отщепенцев, агентов фашизма и реставраторов капитализма—Бухарина и Рыкова.

Решения пленума ЦК ВКП(б) на колхозном собрании

10 марта на колхозном собрании имени Буденного, Бобровского сельсовета, были обсуждены решения пленума ЦК ВКП(б) по вопросам об антипартийной деятельности Бухарина и Рыкова и о задачах партийных организаций в связи с предстоящими выборами Верховного Совета СССР на основе новой Конституции.

Колхозники в своем решении приветствуют постановление пленума

ЦК ВКП(б) об исключении из партии Бухарина и Рыкова, как правых реставраторов капитализма и пособников троцкистов-контрреволюционеров. В свою очередь колхозники требуют от правительства привлечения Бухарина и Рыкова, как врагов народа, к суровому ответу перед пролетарским судом, с применением к ним высшей меры наказания—расстрела.

По вопросу о задачах партийных организаций, в связи с предстоящими выборами Верховного Совета СССР, колхозникам было подробно разъяснено о Верховном Совете СССР и о новой избирательной системе.

Судить врагов народа

Решения пленума ЦК ВКП(б) обсуждались на собрании рабочих и колхозников Нечунаевского заготовительного участка.

По вопросу выступали Котов, Ниваноров и другие. Колхозник Зверев, приветствуя решения пленума ЦК ВКП(б) об исключении из партии Рыкова и Бухарина, говорил, что этих врагов народа надо судить и применить к ним высшую меру социальной защиты.

—Чтобы другим было неповадно,—говорил Зверев.—Рабочий класс и крестьянство, под руководством партии большевиков, всегда сумеет дать должный отпор троцкистам и оппортунистам всех мастей.

Рабочие и колхозники в своем решении одобрили исключение из партии Рыкова и Бухарина. Настаивают перед правительством о предании их суду с применением высшей меры наказания—расстрела.

«Мы рабочие и колхозники,—говорится в решении—не дадим врагам издеваться над нашей родной».

Рабочие и колхозники: Безукладникова, Альшеев, Березников, Влакким, Мухомет.

Решения пленума ЦК ВКП(б) обсуждались в ряде организаций, как суд и прокуратура, на собраниях первичной парторганизации леспромхоза и других.

В решениях одобряется исключение из партии Рыкова и Бухарина. Кроме этого, выносятся требования о предании их суду с применением к ним высшей меры социальной защиты—расстрела.

Включиться в орджоникидзевский призыв за высокие стахановские урожаи зерна всем колхозам, бригадам, звеньям, каждому колхознику и колхознице

БОРЕМСЯ ЗА 12 ЦЕНТНЕРОВ С ГЕКТАРА

Обсудив на колхозном собрании обращение краевого совещания передовиков свеклосеяния, мы, колхозники колхоза имени Буденного, включаемся в орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников в сельском хозяйстве.

Включаясь в этот призыв, ставим перед собой задачу получить урожай в 1937 году 12 центнеров с гектара. Организуем при колхозе ефремовское звено высокого уро-

жа и боремся за 30 центнеров с гектара на своем участке.

Чтобы получить высокий урожай, в колхозе проводятся ряд агротехнических мероприятий. Заготовлено вола 12 центнеров, фекалия—34 центнера, птичьего помета—36 центнеров. Фекалия и 100 центнеров перегноя вывезено на поле.

Семенами пшеницы и овса обеспечены. Для посева некоторых технических культур земля нет, их нужно еще приобре-

сти. Заготовленной земли имеем 440 гектаров.

На включение в орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников в сельском хозяйстве на лучшее проведение весеннего сева в 1937 году вывозим на социалистическое соревнование колхозников колхоза имени Урицкого.

По поручению собрания: **Карпова Мария, Захаров Анисим Колточихин, Слезин Паделький.**

Звено Бокарева борется за урожай в 40 центнеров с гектара

В колхозе «Победа», Зоринского сельсовета, организовано ефремовское звено по борьбе за рекордный урожай. Руководитель звена заявил желание 67 летний колхозник **Бокарев Павел Федорович** Он, вместе с членами звена, взял обязательство—получить с площади в 16 га урожай по 40 центнеров с каждого.

Для достижения поставленной цели **Павел Федорович** организовал снегозадержание и сбор удобрений. В первый же день было собрано вола 7 центнеров, фекалия—12, куриного помета—150 килограммов. Всего собрано вола 30 центнеров, фекалия ежедневно собирается 8—9 центнеров. В поле вывозится навоз. **Чанов.**

ВТОРАЯ КОНТРОЛЬНАЯ ПРОВЕРКА СЕМЯН

Районная контрольно-семенная лаборатория с 10 марта приступила к второй контрольной проверке семян.

Председателям колхозов, директорам агрономов и агротехникам МТС нужно своевременно ознакомиться с приемом образцов всех семян, включая по лучшую семесеуду.

Зав. лабораторией КАРПОВ.

Новый рекорд Алексея Стаханова

Алексей Стаханов встал 5 марта на вахту имени Серго Орджоникидзе. За 6 часов он вырубил на участке «Вераль» шахты «Центральная» имени Сталина 331 тонну угля—это 23 нормы забойщика на этом участке.

В одну смену Стаханов на 83 тонны перевыполнил суточное задание всего участка. Победил Стаханова всекозхизула весь коллектив шахты.

6 марта на вахту имени Серго пелал парторг шахты Мирон Дюванов. Он вырубил 282 тонны угля—19 норм забойщика. **ТАСС.**

Включается в орджоникидзевский призыв за высокий урожай в 1937 году

Мы, колхозники сельхозартели имени Урицкого, Бобровского сельсовета, на своем колхозном собрании 10 марта обсудили обращение краевого совещания передовиков свеклосеяния. Включаемся в орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников в сельском хозяйстве на лучшее проведение весеннего сева в 1937 году.

Ставим своей задачей—получить урожай не менее 12 центнеров с гектара. Получить такой урожай у нас имеются все возможности. Заготовленной земли паров и зяби имеется 521 гектара, а посеять всех культур в 1937 году нам нужно 610. Весновспаши у нас будет только 26 гектаров.

При колхозе организовано ефремовское звено высокого урожая. Звеньевод—**Карпов Леонид Васильевич**. Звену отведен участок в 10 гектаров. Колхозники звена ставят задачей—получить урожай на своем участке 35 центнеров с гектара.

В колхозе сделано 4 кривозубки. Отремонтировано плугов 7, борон зиг-заг 12, сеялок 3.

Но наряду с этими достижениями есть у нас и крупные недостатки в подготовке к посевной. Семян пшеницы нехватает 28 центнеров. Нет семян для посева: на 25 га просо, 20 га

подсолнуха, 4 га гречихи, 2 га конопли и 1 га гороху.

До сих пор у нас собраны с полей драпачи. Борон-кривоносы нам нужно еще сделать 8 штук. Лесоматериал еще не заготовлен, нет и железа. Не отремонтированы у нас и сбруа нет варовины, кочмы.

Мы еще не можем сказать сейчас о том, что каждый колхозник знает, какую работу он будет выполнять во время сева. Люди в бригадах еще не представлены. Производственный план и агротехнические задания еще не составлены.

Берем на себя обязательство: все недостатки ликвидировать в самые короткие сроки. Вызов колхозников сельхозартели имени Буденного на лучшее проведение сева принимаем.

Призываем все колхозы района обсудить обращение передовиков свеклосеяния, включиться в орджоникидзевский призыв на борьбу за высокий урожай, за сталинские 7—8 миллиардов пудов зерна.

По поручению собрания: **Карпов Леонид, Речкин, Карпов Ульяна Кононов, Михаил, Карпов Ермолай, Шлябин, Карпов Прокопий.**

Вызываем звено колхоза имени Урицкого

Ефремовское звено высокого урожая при колхозе имени Буденного, Бобровского сельсовета, организовано из 6 человек. Нам отведен участок земли в 15 гектаров. 10 гектаров мы засеваем пшеницей «Цезиум», семена имеются. 5 гектаров нам хотелось засеять пшеницей «Мальтурей», но в приобретении этих семян правление колхоза нам содействия не оказывает.

Мы заготовили вола 12 центнеров, птичьего помета 36 центнеров, фекалия 34 центне-

ра 100 центнеров перегноя и фекалия вывезены на поле.

С каждого гектара на своем участке мы хотим получить урожай в 1937 году 30 центнеров. Наше звено включается в орджоникидзевский призыв стахановцев и ударников в сельском хозяйстве и вызывает на социалистическое соревнование ефремовское звено высокого урожая колхоза имени Урицкого.

Звеньевод Захаров Анисим.

И ЕЛИЗАРОВ.

Двадцатилетие свержения царизма

Двадцать лет назад рабочие Петрограда, поддержанные крестьянами, одетыми в солдатские шинели, сокрушили самодержавие, свергли господство кнута и палки, тюрьмы и виселицы. Царизм, каждый шаг которого на протяжении трех столетий был отмечен огнем, кровью и насилием, под ударами рабочих и солдат развалился в несколько дней. В России началась буржуазно-демократическая революция. Она была порождена империалистической войной. Она была началом превращения войны империалистической в войну гражданскую. Февральская революция 1917 года была совершена силами рабочих и крестьян под руководством партии большевиков которая упорно готовила и организовывала революцию.

12 марта (27 февраля) 1917 года организовался Петроградский совет рабочих и солдатских депутатов. По всей стране тоже начали организовываться советы рабочих, солдатских и крестьянских депутатов. На стороне советов была вооруженная сила и поддержка революционных масс. Но руководящая роль в советах была захвачена меньшевиками и эсерами, так как рабочие и особенно крестьяне были еще недостаточно политически сознательны и организованы.

Меньшевики и эсеры главной силой революции считали буржуазию. Раз революция буржуазная, значит, мол, к власти должна прийти буржуазия, а рабочие должны ей помогать, — так рассуждали и действовали меньшевики и эсеры. Буржуазия, видя, что царизм не может вести войну до победного конца и бороться против революции, присоединилась к революции для того, чтобы выиграть время, собраться с силами, а потом покончить с революцией.

Меньшевикско-эсеровское руководство Петроградского совета помогло буржуазии прийти к власти. 14 марта состоялось соглашение между делегацией Петроградского совета и Временным комитетом Государственной Думы о создании правительства. Исполнительный комитет Петроградского совета постановил дать Временному комитету право по собственному усмотрению составить список правительства и передать этому правительству власть. Чтобы не запугать буржуазию, меньшевикско-эсеровские главарь Петроградского совета не выставили даже требований о мире, о земле, о восьмичасовом рабочем дне.

В результате этого предательского соглашения меньшевики и эсеры с буржуазией, 14 марта было создано буржуазное правительство князя Львова. Рядом с этим правительством было фактически другое правительство — Петроградский совет рабочих и солдатских депутатов. Он имел вооруженную силу. Это была еще слабая, зачаточная, но уже суще-

ствующая на деле и растущая другая власть. Так в России создалось двоевластие.

Буржуазия, получившая власть из рук меньшевиков и эсеров, не хотела и не имела сил разрешить им одной задачи буржуазно-демократической революции. Она не дала свободы и мира народам России, земли — крестьянам, восьмичасового рабочего дня — пролетариату. Правительство князя Львова, а потом и правительство Керенского, не только не могло, но и не хотело облегчить положение трудящихся. Буржуазия брала власть в свои руки для борьбы с революцией, для удушения ее, для укрепления диктатуры буржуазии.

Меньшевики и эсеры, швырнув в то время большинство в советы, оказывали всяческую помощь буржуазии. Они поддерживали все контрреволюционные действия Временного правительства, помогали буржуазии сдерживать революционный натиск рабочих масс, умирять крестьян, захвативших помещичьи земли, продолжать империалистическую войну.

Большевики, руководимые Лениным и Сталиным, развернули борьбу против предательской политики меньшевиков и эсеров, против Временного правительства. Они требовали перехода власти в руки Советов, прекращения империалистической войны, всеобщего мира, передачи земли крестьянам, контроля над заводами и фабриками.

Работу нашей партии по разоблачению предательской политики меньшевиков и эсеров, по подготовке масс для борьбы за социалистическую революцию всячески тормозили предатели Каменев, Рыков и др., которые считали, что дальше буржуазно-демократической революции идти нельзя, выступили за поддержку Временного правительства.

Когда партия завоевала в советах большинство, когда она начала активную подготовку к социалистической революции, Зиновьев, Каменев и Рыков продолжали бороться против партии. Все они кричали, что в нашей стране пролетарская революция невозможна. Шула Троцкий был против восстания и союза с крестьянами, он говорил, что мы все равно не победим и социализма не построим.

Партия же большевиков, партия Ленина — Сталина, собирала и готовила силы для борьбы за победу социалистической революции. Эта революция началась Октябрьским переворотом 1917 года, сбросившим власть буржуазии и утвердившим в России диктатуру пролетариата.

Победивши на фронтах гражданской войны, громадных врагов социализма — троцкистов и правых предателей, скатившихся в лагерь фашизма, мы под руководством великого Сталина построили социализм в СССР.

ПЛЕНУМ ЦК ИСПАНСКОЙ КОМПАРТИИ

5 марта в Валенсии открылся расширенный пленум ЦК Испанской Компартии, первый после начала гражданской войны.

В зале преобладают люди в военной форме, ответственные фронтовые лица. Много женщин и молодежи. На пленуме присутствуют 77 делегатов, а также 59 гостей и представителей братских компартий.

Вступительное слово произнесла Пасоанария. Затем пленум приветствовали

представители братских компартий Германии, Чехословакии, Англии, Италии.

На пленуме с большим докладом выступил генеральный секретарь коммунистической партии Испании Хозе Диас. Доклад длился около 6 часов. В нем были затронуты все основные вопросы общей политики, военного и внутриполитического положения Испании. Делегаты с напряженным вниманием слушали Хозе Диаса

и часто, вставая с мест, прерывали его доклад аплодисментами. Диас сообщил, что компартия насчитывает 249 тысяч 140 членов в одних только областях, находящихся в руках республиканского правительства. 121 тысяча 600 коммунистов сражаются в народной армии.

Пленум послал приветствие Исполлкому Коминтерна, ЦК ВКП(б) и тов. Сталину.

ТАСС.

РАБОТАТЬ ПО МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ ТАК, КАК РАБОТАЮТ МУРАШКО И САВОТИН

На кустовом совещании актива в с. Заковряшино уполномоченный по займу при колхозе „Красный Октябрь“ тов. Мурашко дал обязательство к 1 марта собрать все средства по подписке на заем по своему колхозу.

Это обязательство тов. Мурашко выполнил. К 1 марта средства по займу у него в основном собраны.

Хорошо работает по сбору средств за заем и уполномоченный по займу колхоза „Красный самолет“. У него осталось собрать по займу только 84 рубля.

Тов. Савотин, как лучший активист с. Заковряшино, избран заместителем председателя сельсовета по финансовой работе.

П. Г.

СВОДКА

о мобилизации средств 1-го квартала в разрезе сельсоветов на 10 марта (в процентах)

Сузунский	112
Мышланский	84
Рождественский	54
Харьковский	51
Меретский	47
Бедрицкий	36
Плосковский	36
Заковряшинский	35
Нижнесузунский	34
Шинуновский	34
Холодновский	33
Зоринский	32
Артамоновский	31
Бобровский	30
Равенский	29
Лушиковский	29
Битковский	27
Верхнесузунский	27
Шайдуровский	26
Ершовский	25
Шигаевский	24
Малышевский	21
Шарчинский	20
Мауровский	5
Всего	37

Кузнецов снят с работы

Председатель Шайдуровского сельсовета Кузнецов задерживал вырученные деньги едачей в банк, чем срывал товароборот. Хлеб в сельсовете выпекался плохого качества. В лагере отсутствовал обязательный ассортимент товаров, как-то: керосин, сахар, кондитерские изделия.

По неопубликованной записке райпотребсоюз ответил, что на конференции уполномоченных пайщиков Кузнецов снят с работы.

На пленуме ЦК Испанской компартии

На пленуме ЦК Испанской компартии продолжается прения по докладу генерального секретаря компартии Хозе Диаса. Выступает министр земледелия Урибе. Свою речь он посвящает аграрной политике компартии Испании.

— Мы можем утверждать, — заявил Урибе — что отстаиваемая коммунистической партией революционная политика в деревне успешно проводится в жизнь. Наша политика в деревне заключается в следующем: экспроприировать экспроприаторов и передать основные средства производства — землю тем, кто на ней трудится.

В течение 3-х или 4-х месяцев мы проделали гигантскую работу по социально-экономическому освобождению крестьянства. Мы уничтожили латифун-

дии (крупные поместья), мы стерли с лица земли феодальные кассы, вывели проказы ростовщичества.

Урибе сообщает, что революция принесла крестьянам землю: 2 миллиона 300 тысяч га отобраны у помещиков и переданы крестьянам.

Урибе говорит о трудностях, которые приходилось преодолевать правительству при проведении аграрной программы. Приходилось бороться с принудительной коллективизацией. Урибе подчеркивает, что компартия поддерживает коллективизацию помещичьих земель там, где крестьяне сами желают обрабатывать землю коллективно, но она не может допустить насильственной коллективизации.

ТАСС.

ПЯТАЯ ПОПЫТКА АТАКИ МАДРИДА

Председатель Комитета обороны Мадрида генерал Миаха заявил, что 8 марта мятежники начали большое наступление в районе Гвадалахары (к северо-востоку от Мадрида). Это наступление Миаха характеризует как пятую попытку атаки столицы.

Мятежники, сосредоточив в районе Гвадалахары значительные силы, при поддержке 30 танков и авиации, предприняли ожесточенное наступление в этом районе. Пехота мятежников 3 раза атаковала позиции республиканцев.

Отбив атаки, правительственные войска перешли в контратаку. Захвачено много пленных, в том числе итальянцев. 7 танков мятежников огнем правительственной артиллерии выведены из строя.

В районе реки Харамы 8 марта продолжались бои. Республиканцы отбили 4 атаки мятежников.

По заявлению Миаха, мятежники готовят новые атаки в районе Ласросас и в районе реки Харамы. Республиканское командование сосредоточило в этих районах значительные силы.

Бои за Овиедо продолжаются с неослабевающим упорством.

В занятых фашистами районах Испании свирепствует жесточайший террор. В городе Гренаде и в гранадской провинции фашистами расстреляно около 25 тысяч человек, в большинстве рабочих и крестьян. Расстреляны были и все

те, кто принимал участие в предвыборной агитации народного фронта на последних парламентских выборах (в апреле 1936 года), на которых фашисты потерпели сильное поражение.

ТАСС.

Действия авиации Испании

В Испании опубликован сводка о действиях правительственной авиации, а также авиации мятежников в феврале.

Авиация республиканцев за этот месяц предприняла 5 бомбардировок. Авиация мятежников — 65. За февраль было сбито 32 самолета мятежников. Республиканская авиация в этот же месяц потеряла 9 самолетов.

ТАСС.

Врид. редактор Т. Воинко.

ВНИМАНИЕ!

Сузунская райберкасса № 2286 (Набережная, 12) производит операции с клиентами ежедневно, включая воскресенье с 9 часов утра до 3 часов дня.

Выходной день ПОНЕДЕЛЬНИК

Работы № 29. Тираж 2020 экз.